

2022 首届“梅竹松”网球赛圆满落幕

一年一度的大华府地区“梅竹松”系列活动，由两岸的清华大学校友会、交通大学校友联合会以及北京大学校友会共同创办，旨在增进三大校友会广大校友之间相互交流与互动，多年来一直享有很高的人气和品牌影响力。随着八月初羽毛球赛开出“梅竹松”系列赛事第一球，网球、乒乓球以及跑步三项体育比赛均于8月20日接踵而至。赛事得到了三校校友热烈的支持，热闹非凡！

其中的网球比赛于8月20日早上九点至十二点于Cabin John公园网球场举行。值得一提的是，这是“梅竹松”系列体育活动首次加入网球类别的比赛，旨在促进华盛顿DC地区清华、北大、交大三校网球爱好者的沟通交流，激发校友的运动热情和积极向上的生活态度。由于是第一次举办，活动在筹备阶段就收获到了很多校友的兴趣和关注，各校校友会也是首次为“梅竹松”筹备网球队伍，不仅更加团结了相互熟知的网球老友，也吸引了一大批对网球充满热爱的新朋友。很多校友在认真准备比赛的同时，也通过网球运动认识到了很多聊得来的新伙伴，相互约定着“梅竹松”之后更多的切磋机会。

经由三校网球队队长一个多月的商讨，本次比赛分为校际团体对抗赛及“一球制胜”趣味比赛两个部分。校际团体对抗赛为

当日第一场比赛，每支队伍共由五支单打及双打组成，三校进行循环赛，胜者积一分，负者不积分，不限男女，最终依据得分决定冠亚军队伍。当日很多比赛打得难解难分，双方交替领先，部分赛场也鏖战到了6:6的大比分，烈日高照，对队员的体力是很大的考验。同时，比赛也不乏很多精彩的对垒，漂亮的Ace发球，近乎极限的救球，多拍回合，大力回球，隔着很远的距离都能听到掷地有声的击球声，让观众队员直呼过瘾！考虑到此次为首届比赛，以吸引更多校友参与和体验为目的，在团体对抗赛我们进行了前期队员水平匹配工作，确保对战双方水平相近，在保证比赛的观赏性和队员体验性上做了很多工作，在此感谢三校队长的辛苦付出以及三校队员的大力支持！

最终通过计算总分，北大获得首届“梅竹松”网球比赛的冠军，将于9月17日“梅竹松”野餐会进行颁奖典礼。

正式比赛之外，组委会别出心裁，设置了“一球制胜”趣味比赛，所有在场校友均可参加，比赛采用淘汰赛制，交手双方首先得分者即可进入下一轮，直至所有人均参加比赛并决出最后胜者。在紧张的团体赛后，“一球制胜”气氛显得格外轻松，大家此时仿佛褪去了所属学校的标志，像一家人一样围



聚在同一片网球场周围，饶有兴致地观看着场上两名队员的交锋。在这里也诞生了诸多“名场面”：有校友夫妇同台PK，有常年交战老友奉献精彩回合，也有网球高手在机会球前的偶然失误，让在场观众笑声连连，流连忘返。最终，清华网球队队长Harry Hu通过多轮挑战，取得了“一球制胜”比赛的冠军，也获得了组委会准备的惊喜奖品。

至此，首届“梅竹松”网球比赛圆满落幕，此次比赛特别感谢清华网球队队长Harry Hu，交大网球队队长Henry Yu以及北大网球队队长顾京的辛苦安排和策划，感谢交大校友联合会执行会长张泽宇的协调组

织。特此感谢北大网球队队长顾京赞助比赛用球，也感谢三校校友会摄影师们的辛苦拍摄。

最后，特此邀请网球比赛所有队员参加9月17日“梅竹松”野餐会暨颁奖礼，这是三校校友年度最大规模的线下聚会，今年还特别邀请到了中国科技大学校友会，中山大学校友会以及复旦大学校友会一起共享盛宴，是“梅竹松”最隆重的大Party，期待我们赛场外再次见面！此次活动得到Anchor Homes安客新居的独家冠名赞助，详情可咨询各校校友会相关负责人。

撰稿：张泽宇

教职员员工团建，希望西城扬帆

——希望中文学校西城校区成功举办线下教学交流会

希望中文学校西城校区 马维明/陈鑫 报道



初秋九月，秋风送爽，希望中文学校西城校区于9月3日举办了开学前的教师教学交流会。

这是西城校区疫情后的首次线下教学

交流活动，校理事会非常重视。精心筹备了很长时间。原定于八月底举办室外交流会，由于天气原因未能如期举办，很多老师都真诚表达了期盼能在开学前找机会线下一聚

的心愿。理事会非常理解开学前教师期待交流的心情，紧急再次周密协商和安排，在短短的时间内就重新选定了合适的地点，交流会终于在劳动节的周末得以顺利圆满地举办。

教学交流会由教务长陈鑫主持，整个活动有条不紊。首先，张群校长对西城校区的历史和疫情时的工作做了简单的总结报告，并且介绍了换届之后的新理事会成员；其次，教务长陈鑫讲述了学校对教师的教学要求，并重申了学校的规章制度，以及与学生家长沟通交流的要求；教务长Karen也讲解了教师使用教室时的注意事项。随后，教师们就线上转线下的教学会产生的一些问题进行了提问，理事会成员全面细致地给教师们答疑解惑，大家深感满意。同时老师们也对学校校务管理、课程设置、教学改进等等提出了宝贵的意见。教学交流会颇有成效，让大家对新学期恢复线下实体教学更进一步充满了信心。

随后，学校刚入职的新老师和在职老师都进行了自我介绍，各位教师的发言妙语横生，幽默风趣，彼此也很高兴认识在场的每一位。在学校艺术总监谭颖的精心策划下，

教师分小组进行了一系列丰富多彩的团建活动。各种妙趣横生的游戏，不仅给大家带来欢声笑语，更增进了彼此的友谊。歌曲接龙游戏，中年级组喜夺头筹；成语猜谜游戏里，高年级组默契配合，秒解谜底；最有趣的还是摇头晃脑吃饼干游戏，参与者一个个滑稽的动作，引得观众们哈哈大笑，教师们的欢声笑语溢出室外。

最后，教师们在一起聚餐交流。大家积极分享教学心得体会，进一步加深了相互间的了解。教学交流会持续了三个多小时，西城校区的老师们收获满满。交流会成功结束后，大家依然回味无穷，热烈地期盼新学期9月11号的开学第一天，再次扬起希望的风帆。

希望中文学校西城校区有这样一支优秀的教师和义工团队，是周末中文学校的理想选择。

西城校区线下教学的地址是：Westfield High School, 4700 Stonecroft Blvd, Chantilly, VA 20151

学校网站和报名详情，请参阅：Web: <https://www.hopechineseschool.org/hcsc/>

广东同乡会10/2日秋季野餐联谊

由于新冠疫情，同乡会野餐会中断两年，上次野餐会已是2019年之事。现今政府已不限制大型聚会，社区团体相继恢复聚会。广东同乡会亦将于10月2日(星期日)在马里兰州黑山公园(Black Hill Regional Park)举行一年一度的野餐联谊活动，让各广东乡亲及会员能再次欢聚一堂、畅叙旧情、并结交新朋友。

为了使大家能够享受一顿美好的野餐以及一个愉快的下午，本会将特别为大家准备丰富的食物及饮品，并有多项老少咸宜的娱乐节目。此次野餐的食物及饮料将由本会全体热心顾问及执委免费提供。除热狗及汉堡包外，更有美味脆皮金猪、捞粉及其他食品等，请各会员及乡亲不要错过。

日期：2022年10月2日(星期日)

时间：中午12时至下午4时(用餐时间约为12时半至1时半)。

地点：马里兰州黑山公园(Black Hill Regional Park) C亭 20930 Lake Ridge Dr. Boyds, MD 20841

由于场地面积的限制，我们需要尽早统计参加人数。如果您有意参与我们的野餐聚会，请务必于九月二十五日之前电邮 gra.

dcmails@gmail.com 或与以下人士联系：罗维桐(703-470-8480)；李伯建(301-332-0909)；伍启仕(703-378-4750)；李凯乐(240-838-1696)；叶爱军(240-888-6833)；黎应麟(703-980-2850)。为大家安全起见，未接受疫苗注射或当日有疫情症状者，请勿参加，谢谢。

美国国税局：9月15日是缴纳第三季度预估税的截止日

IR-2022-157, 2022年9月6日

华府——美国国税局提醒缴纳预估税的纳税人，提交第三季度预估税款的截止日为2022年9月15日。

不需缴纳预扣税的纳税人，例如自雇人士、投资者或退休人士，可能需要按季度缴纳预估税款。纳税人如果有其它不需预扣税款的收入，包括利息、股息、资本收益、赡养费、加密货币和租金收入，通常也需要缴纳预估税款。

在大多数情况下，如果纳税人预期以下情况会发生，则应缴纳预估税：

扣除预扣税和税收抵免后，2022年至少欠税1,000美元。

他们的预扣税和税收抵免少于以下二者中的较小者：

- o2022年税表上所显示税款的90%，或
- o2021年税表上所显示税款的100%。

他们的2021年税表必须涵盖所有12个月。

特殊规则适用于某些纳税人群体，例如农民、渔民、伤亡和灾难受害者(英文)、近期残障的人士、近期退休的人士以及一年当中收入不均的人士。第505号出版物，预扣税和预估税(英文)提供了有关预估税规则的更多信息。表格1040-ES，个人的预估税或表格1120-W，公司的预估税(英文)中的工作表详细说明了谁必须缴纳预估税。

如何计算预估税

要计算估计税，个人必须计算他们当年预期的调整后总收入(AGI)、应税收入、税款、扣除额和抵免额。

在计算2022年预估税时，以2021年的收入、扣除额和抵免额为起点可能会有所帮助。使用2021年的联邦税表作为指南。纳税人可以使用表格1040-ES来计算他们的预估税。

国税局官网IRS.gov上的预扣税估算器(英文)为纳税人提供了一个清晰的、按步骤的方法，让其雇主可以从他们的薪水中预扣适量的税款。它还提供了提交新的表格W-4的说明，从而将表格交给雇主，来调整每个发薪日的预扣金额。

如何避免超额付款的罚金

纳税人如果超额支付税款，可能需要缴纳罚款，无论他们是缴纳预扣税还是预估税。即使纳税人在提交税表时能获得退税，也可能因逾期支付预估税款而受到罚款。

纳税人要查看他们是否有欠罚款，应使用表格2210，个人、遗产和信托超额支付预估税款(英文)。纳税人还可以在“罚款豁免”部分查看表格2210的说明(英文)。如果有人由于特殊情况而非故意疏忽而导致超额支付，国税局可能会免除罚款。例如：

伤亡、灾难或其他异常情况。

个人在某个应缴纳预估税款的纳税年度内，年满62岁而退休。

个人在某个应缴纳预估税款的纳税年度内，成为残疾人士。

国税局税案调查员针对特定书面请求而提供的特定书面建议。纳税人必须提供二者的副本。

第四笔也是2022年最后一笔预估税款将于2023年1月17日到期。

IRS.gov上的其它资源

IRS.gov主页上的“支付”选项卡提供完整的纳税信息、如何以及何时支付、支付选项等。

表格2210，个人、遗产和信托超额支付预估税款(英文)

表格2220，公司超额支付预估税款(英文)